
 

MESA DA ASSEMBLEIA

Presidente: Deputado Adalclever Lopes
1º-Vice-Presidente: Deputado Hely Tarqüínio
2º-Vice-Presidente: Deputado Lafayette de Andrada
3º-Vice-Presidente: Deputado Braulio Braz
1º-Secretário: Deputado Ulysses Gomes
2º-Secretário: Deputado Alencar da Silveira Jr.
3º-Secretário: Deputado Doutor Wilson Batista

SUMÁRIO

1 – ATAS
1.1 – Reuniões de Comissões

2 – MATÉRIA ADMINISTRATIVA
3 – ERRATA

ATAS

ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO EXTRAORDINÁRIA DAS ÁGUAS, EM 30/4/2015

Às 14h37min, comparecem na Sala das Comissões os deputados Iran Barbosa, Arnaldo Silva, Doutor Jean Freire e João Vítor
Xavier, membros da supracitada comissão. Havendo número regimental, o presidente, deputado Iran Barbosa, declara aberta a reunião
e, em virtude da aprovação de requerimento do deputado João Vítor Xavier, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada
por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a discutir e votar
proposições da comissão. Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de proposições da
comissão. Submetidos a votação, cada um por sua vez, são aprovados os seguintes requerimentos:

nº 1.435/2015, do deputado Leandro Genaro, em que solicita seja realizada reunião para debater, em audiência pública, a denúncia
de contaminação por óleo diesel da água fornecida pela Copasa ao bairro Quarto Depósito, em Santos Dumont, que tem causado
problemas de saúde aos moradores dessa região;

nº 1.436/2015, dos deputados Iran Barbosa e João Vítor Xavier, em que solicitam seja encaminhado ao Procurador-Geral de Justiça
do Estado de Minas Gerais pedido de informações consubstanciadas em certidão de inteiro teor e cópia integral de todos os inquéritos
civis públicos em andamento ou arquivados que se relacionem com infração ou descumprimento de condicionantes ambientais em
processo de licenciamento para empreendimentos de extração e processamento mineral e minerodutos; certidão de inteiro teor e cópia
integral de todas as ações por crimes ambientais em andamento propostas pelo órgão contra empresas de extração mineral no Estado;
e certidão de inteiro teor e cópia integral de todos os termos de compromisso e ajustamento de conduta assinados com empresas de
mineração no Estado, bem como as cópias integrais de todos os processos que os originaram;

nº  1.439/2015,  do  deputado  Iran  Barbosa,  em  que  solicita  seja  encaminhado  ao  Secretário  de  Estado  de  Meio  Ambiente  e
Desenvolvimento  Sustentável  pedido  de  informações  consubstanciadas  em certidão  de  inteiro  teor  e  cópia  integral  de  todos  os
processos de licenciamento ambiental para a atividade de extração mineral vigentes no Estado, vencidos ou encerrados nos últimos 5
anos; certidão de inteiro teor e cópia integral de todos os processos de licenciamento ambiental vigentes, arquivados, negados ou em
tramitação  que  tenham como objeto  a  construção  e  operação  de  minerodutos  no  Estado;  certidão  de  inteiro  teor  com todas  as
autuações e  multas  aplicadas a  empreendimentos minerários  no Estado por quaisquer dos órgãos de fiscalização ligados a essa
secretaria, assim como as notificações de descumprimento de condicionantes e demais documentos de natureza similar; certidão de
inteiro teor contendo todas as autorizações para intervenção em áreas de preservação permanentes emitidas pelos órgãos ligados a essa
secretaria ou pela própria; e certidão de inteiro teor e cópia integral de todos os processos de emissão ou dispensa de outorga sobre
uso ou intervenção em recursos hídricos, assim como outros direitos outorgados ou dispensados pelo Instituto Mineiro de Gestão das
Águas para atividades de extração e processamento mineral e minerodutos.

Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a próxima
reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 8 de maio de 2015.
Iran Barbosa, presidente – João Vítor Xavier – Arnaldo Silva.

ATA DA 16ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ASSUNTOS MUNICIPAIS E REGIONALIZAÇÃO NA 1ª
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, EM 30/6/2015

Às 10h12min, comparecem na Sala das Comissões a deputada Geisa Teixeira e os deputados Fred Costa e Wander Borges, membros
da supracitada comissão.  Havendo número regimental,  o presidente,  deputado Fred Costa,  passa a  direção dos trabalhos para o
deputado Wander Borges,  que declara aberta a reunião e,  em virtude da aprovação de requerimento da deputada Geisa Teixeira,
dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A
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presidência informa que a reunião se destina a apreciar matéria constante na pauta e a discutir e votar proposições da comissão. O
presidente acusa o recebimento do Projeto de Lei Complementar nº 1/2015, para o qual designou como relator o deputado Dalmo
Ribeiro Silva para emitir parecer sobre emenda apresentada em Plenário, no 1º turno. Passa-se à 1ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia),
que  compreende  a  discussão  e  a  votação  de  pareceres  sobre  proposições  sujeitas  à  apreciação  do  Plenário.  O  Projeto  de  Lei
Complementar nº 1/2015 é retirado da pauta por determinação do presidente por não cumprir pressupostos regimentais. Passa-se à 2ª
Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário.
Submetidos a votação, cada um por sua vez, são aprovados os Requerimentos nºs 1.128, 1.129, 1.209, 1.212, 1.213 e 1.215/2015.
Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de proposições da comissão. Submetidos a
votação, cada um por sua vez, são aprovados os Requerimentos nºs 2.331 e 2.332/2015. É recebido pela presidência e, submetido a
votação,  aprovado  o  Requerimento  nº  2.450/2015,  do  deputado  Fred  Costa,  em que  solicita  seja  realizada  visita  conjunta  das
Comissões de Assuntos Municipais e Regionalização e de Direitos da Pessoa com Deficiência à Secretária de Estado de Direitos
Humanos, Participação Social e Cidadania com a presença de um representante dos pais de alunos beneficiários da chamada Bolsa
Caade,  com  o  objetivo  de  debater  a  concessão  da  referida  bolsa.  É  recebido  pela  presidência,  para  posterior  apreciação,  o
Requerimento nº 2.451/2015, do deputado Fred Costa, em que solicita seja realizada audiência pública desta comissão para debater os
imóveis abandonados em Belo Horizonte. Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os
membros da comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 6 de julho de 2015.
Dalmo Ribeiro Silva, presidente.

ATA DA 1ª REUNIÃO ESPECIAL DA COMISSÃO ESPECIAL PARA EMITIR PARECER SOBRE A INDICAÇÃO DO
NOME DE MARIA DO CARMO LARA PERPÉTUO PARA PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO HELENA ANTIPOFF, EM

2/7/2015

Às 9h19min, comparecem na Sala das Comissões a deputada Cristina Corrêa e os deputados Professor Neivaldo e Agostinho Patrus
Filho (substituindo o deputado Inácio Franco, por indicação da liderança do BCMG), membros da supracitada comissão. Havendo
número regimental, o presidente ad hoc, deputado Professor Neivaldo, declara aberta a reunião e informa que não há ata a ser lida, por
se tratar da primeira reunião da comissão. A presidência informa que a reunião se destina a eleger o presidente e o vice-presidente e
suspende os trabalhos. Às 10h9min, a presidência retoma os trabalhos com a presença da deputada Cristina Corrêa e dos deputados
Professor Neivaldo e Tiago Ulisses (substituindo o deputado Inácio Franco, por indicação da liderança do BCMG), membros da
supracitada comissão. Registra-se a candidatura do deputado Professor Neivaldo para o cargo de presidente e da deputada Cristina
Corrêa para o cargo de vice-presidente. Após votação nominal, cada um por sua vez, são eleitos para presidente o deputado Professor
Neivaldo e para vice-presidente a deputada Cristina Corrêa, por unanimidade. O presidente ad hoc proclama o resultado da eleição e
declara empossada como vice-presidente a deputada Cristina Corrêa, a quem passa a condução dos trabalhos. Em seguida, a vice-
presidente declara empossado o presidente, deputado Professor Neivaldo. O presidente avoca a si a relatoria da Indicação nº 15/2015.
Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 10 de julho de 2015.
Professor Neivaldo, presidente – Cristina Corrêa – Carlos Pimenta.

ATA DA 19ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ASSUNTOS MUNICIPAIS E REGIONALIZAÇÃO NA 1ª
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, EM 6/7/2015

Às 14h10min,  comparecem na  Sala das  Comissões  o  deputado Dalmo Ribeiro  Silva,  membro  da supracitada  comissão.  Está
presente também o deputado Duarte Bechir. Havendo número regimental, o presidente, deputado Dalmo Ribeiro Silva, declara aberta
a reunião, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, considera-a aprovada e a subscreve. A presidência informa que a reunião se
destina a debater as condições para o funcionamento da feira de veículos antigos nas proximidades do Mineirão e a discutir e votar
proposições da comissão. A presidência interrompe os trabalhos ordinários da reunião para ouvir as Sras. Renata Curty Farias e Warla
Flois Gandra, respectivamente, membro e organizadora do Clube de Carros Antigos Confraria da Ferrugem; e os Srs. José Geraldo de
Oliveira  Prado,  secretário  municipal  de  Administração  da  Regional  Pampulha;  Heleno Oliveira  de  Abreu,  vereador  da  Câmara
Municipal de Belo Horizonte; Itamar Bicalho Vitor, presidente do Clube de Carros Antigos Confraria da Ferrugem; Nilson Moreira
dos Santos, vice-presidente do referido clube; Alison Fernandes Lopes, Weslley Pedrosa Marinhos, Thiago Henrique Ferreira Lara e
Arthur Rodrigues Costa Queiroz,  membros do referido clube; Emerson Eustáquio Teixeira Lima, proprietário do Carros Antigos
Lima; Arildo Marques de Oliveira, presidente do Caravan Opala Clube; Fabrício Gomes de Azevedo, representante de veículos da
Lanche Rápido;  Mastrângelo  Ferreira  Pires,  mecânico  e  organizador  do  Clube de  Carros  Antigos  Confraria  da  Ferrugem;  Igor
Henrique Scalzo, organizador e vendedor do referido clube; Ailton da Silva,  serralheiro e membro do referido clube; e Roberto
Rodrigues  Cordeiro  de  Oliveira,  comerciante  e  organizador  do  referido  clube,  que  são  convidados  a  tomar  assento  à  mesa.  O
presidente e, a seguir, o deputado Duarte Bechir, na qualidade de autores do requerimento que deu origem ao debate, tecem suas
considerações iniciais. Logo após, o presidente passa a palavra aos convidados, para que façam suas exposições. Abertos os debates,
segue-se ampla discussão,  conforme consta das notas taquigráficas.  Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a
presença de todos, convoca os membros da comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os
trabalhos.

Sala das Comissões, 17 de julho de 2015.
Wander Borges, presidente.
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ATA DA 15ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA
ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, EM 14/7/2015

Às 9h7min, comparecem na Sala das Comissões os deputados Sargento Rodrigues, Professor Neivaldo e Tito Torres (substituindo o
deputado  João  Leite,  por  indicação  da  liderança  do  BVC),  membros  da  supracitada  comissão.  Havendo  número  regimental,  o
presidente, deputado Sargento Rodrigues, declara aberta a reunião, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por
aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a apreciar a matéria
constante na pauta e a discutir e votar proposições da Comissão. A seguir, comunica o recebimento de ofício do Sr. José Maranhão,
presidente da Comissão de Constituição, Justiça e Cidadania do Senado Federal, informando o recebimento de ofício que manifesta
inconformismo sobre matérias  afetas à  legislação penal  e  processual  penal brasileira  –  em especial  o Código Penal  e  a  Lei  de
Execução Penal – e informando que o tema será deliberado, em especial os Projetos de Lei nº 236, de 2012, e 513, de 2013, que visam
reformar  os  documentos  legais  mencionados.  Comunica  também  o  recebimento  de  correspondência  publicada  no  Diário  do
Legislativo nas datas mencionadas entre parênteses: ofícios dos Srs. Antônio Carlos de Alvarenga Freitas, delegado-geral de Polícia
(9/7/2015),  e  Eduardo  César  Moreira,  presidente  da  Câmara  Municipal  de  Itamarandiba  (10/7/2015).  O  presidente  acusa  o
recebimento das seguintes proposições, das quais designou como relatores os deputados mencionados entre parênteses: Projetos de
Lei nºs 572, no 1º turno, e 1.285/2015, em turno único (Cabo Júlio), e 1.084/2015, em turno único (Professor Neivaldo). Passa-se à 2ª
Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário.
Submetidos a votação, cada um por sua vez, são aprovados os Requerimentos nºs 1.334, 1.336 a 1.338, 1.378, 1.379, 1.390, 1.393,
1.394, 1.464, 1.496 e 1.499/2015. Submetido a discussão e votação, é aprovado o Parecer de Redação Final do Projeto de Lei nº
1.736/2015. Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de proposições da comissão.
Submetidos a votação, cada um por sua vez, são aprovados os seguintes requerimentos:

nº 2.659/2015, do deputado Cabo Júlio, em que solicita seja encaminhado ao subsecretário de Administração Prisional pedido de
providências para que atue junto à Superintendência da Polícia Federal no Estado de Minas Gerais em relação a indeferimentos da
Polícia Federal a solicitações de aquisição de arma de fogo por parte dos agentes prisionais.

nº 2.660/2015, do deputado João Leite, em que solicita seja realizada audiência pública da Comissão de Segurança Pública no
Município de Nova União para ouvir denúncias de moradores referentes a possíveis crimes de intolerância religiosa, desrespeito à lei
do silêncio e pichações em bens públicos e particulares no município.

Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a próxima
reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 15 de julho de 2015.
Sargento Rodrigues, presidente – João Leite – Professor Neivaldo.

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na data de 20/7/2015, o Presidente, nos termos do art.  79, inciso VI,  da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, e nos termos das
Resoluções nºs 5.100, de 29/6/1991, 5.179, de 23/12/1997, e 5.203, de 19/3/2002, c/c a Deliberação da Mesa nº 2.541, de 6/8/2012,
assinou os seguintes atos, relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do quadro de pessoal desta Secretaria:

Gabinete do Deputado Antônio Carlos Arantes
exonerando Regina Celia de Oliveira do cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 4 horas.

Gabinete do Deputado Fred Costa
exonerando Lusimar do Carmo Ferreira Lisboa do cargo de Supervisor de Gabinete I, padrão VL-42, 8 horas;
exonerando Márcio Diniz Domingues do cargo de Assistente Técnico de Gabinete I, padrão VL-46, 8 horas;
exonerando Pedro Celestino do Nascimento do cargo de Agente de Serviços de Gabinete I, padrão VL-18, 8 horas;
nomeando Márcio Diniz Domingues para o cargo de Auxiliar Técnico Executivo II, padrão VL-52, 8 horas;
nomeando Pedro Celestino do Nascimento para o cargo de Secretário de Gabinete II, padrão VL-36, 8 horas;
nomeando Rúbia Maria Pinheiro Lima para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 4 horas.

Gabinete do Deputado Tiago Ulisses
exonerando Ediana Aparecida Lucio Teixeira do cargo de Auxiliar de Gabinete I, padrão VL-30, 4 horas.

Nos termos do art. 79, inciso VI, da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, e nos termos das Resoluções nºs 5.100, de 29/06/1991,
5.130, de 4/5/1993, 5.154, de 30/12/1994, 5.179, de 23/12/1997, 5.203, de 19/3/2002, e das Deliberações da Mesa nºs 2.384, de
19/12/2006, 1.509, de 7/1/1998, 1.576, de 15/12/1998, 2.541, de 6/8/2012, assinou o seguinte ato relativo a cargo em comissão de
recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria:

nomeando Diego de Macedo Froes para o cargo de Auxiliar de Serviços de Gabinete I, padrão VL-27, 4 horas.

Nos termos  das  Resoluções nºs  5.100,  de  29/6/1991,  5.130,  de  4/5/1993,  5.179,  de  23/12/1997,  e  5.305,  de  22/6/2007,  e  da
Deliberação da Mesa nº 2.541, de 6/8/2012, assinou os seguintes atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo:

exonerando Gilmar Ribeiro Madureira do cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 4 horas, com exercício no
Gabinete da 2ª-Secretaria;
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exonerando Thaniara Maria de Carvalho Costa do cargo de Auxiliar de Serviços de Gabinete II,  padrão VL-28, 4 horas,  com
exercício no Gabinete da 2ª-Secretaria;

nomeando Gilmar Ribeiro Madureira para o cargo de Auxiliar de Serviços de Gabinete II, padrão VL-28, 4 horas, com exercício no
Gabinete da 2ª-Secretaria;

nomeando Leonardo Guimarães Barreto para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 4 horas, com exercício no
Gabinete da 2ª-Secretaria.

ERRATA

CORRESPONDÊNCIA

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 22/7/2015, na pág. 2, onde se lê:
“OFÍCIO”, leia-se:
“OFÍCIO Nº 1/2015”.
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